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Stimată Doamnă/ Stimate Domn, 

 

 

Institutul de Cercetări Interdisciplinare organizează în data de 27 martie 2024, începând cu ora 

14:00, acțiunea intitulată „Punți între Știință și Societate: Promovarea Citizen Science”. 

 

În cadrul acestui atelier de o oră și jumătate, vom aborda conceptul de știință cetățenească și 

relevanța sa în contextul cercetării contemporane. Prin prezentarea unor studii de caz și discuții pe 

tema celor mai eficiente metode de proiectare și implementare a proiectelor, participanții vor 

dobândi cunoștințe valoroase despre cum să valorifice contribuțiile non-specialiștilor în domeniul 

lor de studiu. 

 

Atelierul va fi moderat de dna Mădălina Cocea, specialist în comunicare din UAIC și va avea  

invitat și un expert în citizen science. Este vorba despre dna Simone Cutajar — ambasadorul 

citizen science pentru Malta. Simone este cercetător în domeniul biologiei și se concentrează pe 

sănătatea polenizatorilor și a ecosistemelor, implicând activ publicul în cercetarea științifică și în 

eforturile de conservare. Intervenția sa va fi în limba engleză. 

 

Acțiunea este organizată în cadrul proiectului de dezvoltare instituțională – proiect de finanțare a 

excelenței în CDI (PDI-PFE), cu titlul Susținerea competitivității în cercetare-dezvoltare și 

inovare prin dezvoltarea capacității instituționale a Universității ”Alexandru Ioan Cuza” din Iași. 

 

Cu speranța că veți putea onora invitația noastră, vă transmitem atașat agenda evenimentului 

programat a se desfășura online pe platforma ZOOM, pe data de 27 martie a.c.,  în intervalul orar 

14:00-15:30. 

Link-ul pentru acces este: https://us06web.zoom.us/j/83037208787 

 

 

 

 

Cu aleasă considerație, 

 

Prof. Univ. Dr. Ionel Mangalagiu, 

Directorul proiectului 

Susținerea competitivității în cercetare-dezvoltare și inovare prin dezvoltarea capacității 

instituționale a Universității ”Alexandru Ioan Cuza” din Iași 
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